
Nota van inlichtingen Raamovereenkomst straatnaamborden

Aanbesteding: Raamovereenkomst straatnaamborden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere
Referentie: GON-00-23-021-D01

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 eis VCA

Vraag:

Gemeente Almere geeft aan (kleinere) MKB organisaties graag uit te nodigen voor gemeente opdrachten. Wij zijn zo een kleinere MKB organisatie.

Wij zijn echter voorzien van VCA* in plaats van VCA**. Bent u bereid om de eis van ** om te zetten naar * ?

Antwoord:

Nee, de eis onder '4.2.2.3 Overige competenties lid b' blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Raamovereenkomst straatnaamborden
Beantwoord op: 20 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 omzetbedrag referentie

Vraag:

Wij hebben als onderdeel van diverse grootschalige bouw- en woonrijp projecten ook bebording verzorgd. Maar daar nooit een aparte opdracht(bon) voor verkregen. Is een referentieverklaring van de betreffende gemeente dat bebording onderdeel was van onze opdracht, dus zonder specifiek omzetbedrag, voldoende voor u?

Antwoord:

Nee, een ingediende referentie moet voorzien zijn van een omzetbedrag in euro's. Deze moet specifiek betrekking hebben op de minimeisen gesteld onder '4.2.2.1. Ervaringseisen'

Percelen: P1 Raamovereenkomst straatnaamborden
Beantwoord op: 20 sep. 2023
Label: Contract